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by faxing or emailing a request to 
‘‘Consent Decree Copy’’ 
(EESCDCopy.ENRD@usdoj.gov), fax no. 
(202) 514–0097, phone confirmation 
number (202) 514–5271. If requesting a 
copy from the Consent Decree Library 
by mail, please enclose a check in the 
amount of $33.75 (25 cents per page 
reproduction cost) payable to the U.S. 
Treasury or, if requesting by email or 
fax, forward a check in that amount to 
the Consent Decree Library at the 
address given above. 

Robert Brook, 
Assistant Chief, Environmental Enforcement 
Section, Environment and Natural Resources 
Division. 
[FR Doc. 2012–10389 Filed 4–30–12; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–15–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Amended Notice of Lodging of 
Consent Decree Pursuant to the Clean 
Water Act 

On April 24, 2012, at Federal 
Register/Vol. 77, No. 79, pages 24515– 
24516, notice was given that on April 
16, 2012 a proposed Consent Decree 
(‘‘Decree’’) in United States of America 
and the State of Tennessee v. the City 
of Memphis (‘‘City’’), Civil Action No. 
2:10–CV–02083–SHM-dkv was lodged 
with the United States District Court for 
the Western District of Tennessee. The 
Decree represents a settlement of claims 
against the City of Memphis under 
Section 301, 309, and 402 of the Clean 
Water Act, 33 U.S.C. 1311, 1319, and 
1342; and Tenn. Code Ann. Sections 
69–3–108(b)(6), 114 and 115; and 
Sections 101 through 138 of the 
Tennessee Water Quality Control Act 
(‘‘TWQCA’’). 

The April 24, 2012 Notice did not 
contain the public comment email 
address. Comments should be addressed 
to the Assistant Attorney General, 
Environment and Natural Resources 
Division, P.O. Box 7611, U.S. 
Department of Justice, Washington, DC 
20044–7611, and either mailed to that 
address or emailed to pubcomment- 
ees.enrd@usdoj.gov and should refer to 
United States of America and State of 
Tennessee v. City of Memphis, Civil 
Action No. 2:10–CV–02083–SHM-dkv, 
D.J. Ref. 90–5–1–1–09720. 

Henry Friedman, 
Assistant Section Chief, Environmental 
Enforcement Section, Environment and 
Natural Resources Division. 
[FR Doc. 2012–10387 Filed 4–30–12; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–15–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives 

[OMB Number 1140–0061] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed Collection; 
Comments Requested: Certificate of 
Compliance with 18 U.S.C. 922(g)(5)(B) 

ACTION: Correction 30-Day Notice of 
Information Collection. 

This is to correct a second 60 day 
notice that was published in error 
Volume 77, Number 78, page 24225, on 
April 23, 2012. The notice should have 
been published as a 30 day notice 
instead of a 60 day notice. 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives (ATF) will be submitting 
the following information collection 
request to the Office of Management and 
Budget (OMB) for review and approval 
in accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. The proposed 
information collection is published to 
obtain comments from the public and 
affected agencies. This proposed 
information collection was previously 
published in the Federal Register 
Volume 77, Number 30, page 8276 on 
February 14, 2012, allowing for a 60 day 
comment period. 

The purpose of this notice is to allow 
for an additional 30 days for public 
comment until May 31, 2012. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

Written comments concerning this 
information collection should be 
directed to The Office of Information 
and Regulatory Affairs, Office of 
Management and Budget, Attn: DOJ 
Desk Officer. The best way to ensure 
your comments are received is to email 
them to oira_submission@omb.eop.gov 
or fax them to 202–395–7285. All 
comments should reference the eight 
digit OMB number or the title of the 
collection. If you have questions 
concerning the collection, please 
contact Tracey Robertson, 
tracey.robertson@atf.gov or the DOJ 
Desk Officer at 202–514–4304. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Summary of Collection 

(1) Type of Information Collection: 
Extension of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Certificate of Compliance with 18 U.S.C. 
922(g)(5)(B) 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: ATF F 
5330.20. Bureau of Alcohol, Tobacco, 
Firearms and Explosives. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Business or other for- 
profit. Other: None. 

Need for Collection 

The law of 18 U.S.C. 922(g)(5)(B) 
makes it unlawful for any nonimmigrant 
alien to ship or transport in interstate or 
foreign commerce, or possess in or 
affecting commerce, any firearm or 
ammunition; or to receive any firearm or 
ammunition which has shipped or 
transported in interstate or foreign 
commerce. ATF F 5330.20 is for the 
purpose of ensuring that nonimmigrant 
aliens certify their compliance 
according to the law at 18 U.S.C. 
922(g)(5)(B). 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that 37,826 
respondents will complete the form in 
3 minutes. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: There are an estimated 
1891.3 annual total burden hours 
associated with this collection. 

If additional information is required 
contact: Jerri Murray, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, 
Department of Justice, Two Constitution 
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Square, Room 2E–508, 145 N Street NE., 
Washington, DC 20530. 

Jerri Murray, 
Department Clearance Officer, PRA, United 
States Department of Justice. 
[FR Doc. 2012–10379 Filed 4–30–12; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–FY–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives 

[OMB Number 1140–0049] 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comments Requested; Application for 
National Firearms Examiner Academy 

ACTION: 30-Day Notice of Information 
Collection Under Review. 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives (ATF) will be submitting 
the following information collection 
request to the Office of Management and 
Budget (OMB) for review and approval 
in accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. The proposed 
information collection is published to 
obtain comments from the public and 
affected agencies. This proposed 
information collection was previously 
published in the Federal Register 
Volume 77, Number 35, page 10560 on 
February 22, 2012, allowing for a 60 day 
comment period. 

The purpose of this notice is to allow 
for an additional 30 days for public 
comment until May 31, 2012. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

Written comments and/or suggestions 
regarding the items contained in this 
notice, especially the estimated public 
burden and associated response time, 
should be directed to the Office of 
Information and Regulatory Affairs, 
Office of Management and Budget, Attn: 
DOJ Desk Officer, Washington, DC 
20503. The best way to ensure your 
comments are received is to email them 
to oira_submission@omb.eop.gov or fax 
them to 202–395–7285. All comments 
should reference the eight digit OMB 
number or the title of the collection. If 
you have questions concerning the 
collection, contact James Yurgealitis at 
Yurgealitis@atf.gov or the DOJ Desk 
Officer at 202–514–4304. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 

—Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Summary of Information Collection 

(1) Type of Information Collection: 
Revision of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Application for National Firearms 
Examiner 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: ATF F 6330.1. 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: State, Local, or Tribal 
Government. Other: Federal. Abstract: 
The changes to the form are to update 
telephone numbers and add two 
questions regarding if the applicant is a 
U.S. Citizen or a permanent resident 
alien. 

Need for Collection 

The information requested on this 
form is necessary to process requests 
from prospective students to attend the 
ATF National Firearms Examiner 
Academy and to acquire firearms and 
tool mark examiner training. The 
information collection is used to 
determine the eligibility of the 
applicant. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that 75 
respondents will complete the form 
within 12 minutes. 

(6) An estimate of the total burden (in 
hours) associated with the collection: 
There are an estimated 15 annual total 
burden hours associated with this 
collection. 

If additional information is required 
contact: Jerri Murray, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, 
Department of Justice, Two Constitution 
Square, Room 2E–508, 145 N Street NE., 
Washington, DC 20530. 

Jerri Murray, 
Department Clearance Officer, PRA, United 
States Department of Justice. 
[FR Doc. 2012–10380 Filed 4–30–12; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–FY–P 

NATIONAL LABOR RELATIONS 
BOARD 

Sunshine Act Meetings; May 2012 

TIME AND DATES: All meetings are held at 
2:30 p.m. 

Tuesday, May 1; 
Wednesday, May 2; 
Thursday, May 3; 
Tuesday, May 8; 
Wednesday, May 9; 
Tuesday, May 15; 
Wednesday, May 16; 
Thursday, May 17; 
Tuesday, May 22; 
Wednesday, May 23; 
Thursday, May 24; 
Tuesday, May 29; 
Wednesday, May 30; 
Thursday, May 31. 

PLACE: Board Agenda Room, No. 11820, 
1099 14th St. NW., Washington, DC 
20570 

STATUS: Closed. 

MATTERS TO BE CONSIDERED: Pursuant to 
§ 102.139(a) of the Board’s Rules and 
Regulations, the Board or a panel 
thereof will consider ‘‘the issuance of a 
subpoena, the Board’s participation in a 
civil action or proceeding or an 
arbitration, or the initiation, conduct, or 
disposition * * * of particular 
representation or unfair labor practice 
proceedings under section 8, 9, or 10 of 
the [National Labor Relations] Act, or 
any court proceedings collateral or 
ancillary thereto.’’ See also 5 U.S.C. 
552b(c)(10). 

DATED: April 27, 2012. 

CONTACT PERSON FOR MORE INFORMATION: 
Lester A. Heltzer, Executive Secretary, 
(202) 273–1067. 

Lester A. Heltzer, 
Executive Secretary, (202) 273–1067. 
[FR Doc. 2012–10628 Filed 4–27–12; 4:15 pm] 

BILLING CODE 7545–01–P 
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